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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΓΡΑΠΤΗ ΔΗΛΩΣΗ

του Σωτήριου Παπαδόπουλου  
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και

Καταπολέμησης Κουνουπιών Α.Μ.Θ.

«Με  την  ανακοίνωση  του  ορισμού  μου,  ως  θεματικού  Αντιπεριφερειάρχη
αρμόδιου για θέματα Αγροτικής Οικονομίας (Γεωργίας, Κτηνοτροφίας, Αλιείας
κλπ.)  και  Καταπολέμησης  Κουνουπιών,  οφείλω  να  εκφράσω  δημόσια  τις
ευχαριστίες  μου  στον Περιφερειάρχη  Ανατολικής  Μακεδονίας  -  Θράκης κ.
Γεώργιο Παυλίδη για την ιδιαίτερη τιμή που μου επεφύλαξε, επιλέγοντάς με
για την θέση αυτή.
Οφείλω,  επίσης  να  ευχαριστήσω  τον  Αντιπεριφερειάρχη  Καβάλας  και
επικεφαλής  της  παράταξης  της  «Περιφερειακής  Αναγέννησης»  στον  νομό
Καβάλας,  κ.  Θεόδωρο  Μαρκόπουλο  για  την  δυνατότητα  που  μου  έδωσε  να
συμμετάσχω στην προσπάθεια για την αναβάθμιση της πόλης, του νομού και
της περιφέρειάς μας μέσα από τον θεσμό της περιφερειακής αυτοδιοίκησης.
Θέλω να  διαβεβαιώσω όλους  τους  συμπολίτες  μας  ότι  θα  καταβάλω κάθε
δυνατή προσπάθεια ώστε να ανταποκριθώ με επιτυχία στα νέα καθήκοντα του

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

1



θεματικού Αντιπεριφερειάρχη με αρμοδιότητες την γεωργία, την κτηνοτροφία,
την αλιεία και συνολικά τον αγροτικό τομέα της ΑΜΘ. Η επιτυχία εδώ δεν
αποτελεί  στόχο  απλής  προσωπικής  δικαίωσης  αλλά έναν  στόχο  προσφοράς
στην περιοχή  μας  και  στους  παραγωγούς,  γεωργούς,  κτηνοτρόφους,  αλιείς
αλλά και συνολικά στην τοπική και περιφερειακή οικονομία καθώς και στους
καταναλωτές,  υπό  τις  σημερινές  συνθήκες  που  διαμορφώνουν  μία  δύσκολη
πραγματικότητα  μέσα  από  την  υπό  αναθεώρηση  ΚΑΠ,  τις  θεομηνίες,  τις
ζωικές ασθένειες, τον έντονο ανταγωνισμό, τις δυσκολίες στην εξασφάλιση
ρευστότητας κ.ο.κ.
Ευελπιστώ  πως  με  συνεργασία  και  συντονισμένη  προσπάθεια  όλων  μας
μπορούμε να δώσουμε επιπλέον ώθηση στα  υψηλής ποιότητας προϊόντα της
Περιφέρειας Α.Μ.Θ., αναδεικνύοντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα τους σε
νέες αγορές με στόχο την βελτίωση της τοπικής οικονομίας».
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